
 
 

 
 

 
 

PIDATO 

PIMPINAN RAPAT PARIPURNA DPRD PROVINSI SUMATERA BARAT 
DENGAN ACARA PENYAMPAIAN LAPORAN RESES DAN  

PENUTUPAN MASA PERSIDANGAN KEDUA TAHUN 2024/2025  
SERTA PEMBUKAAN MASA PERSIDANGAN KETIGA  

TAHUN 2024/2025  

SELASA, 29 APRIL 2025 
 

ASSALAMU'ALAIKUM  WR. WB. 
 

YTH.   SDR. GUBERNUR SUMATERA BARAT. 
YTH.  SDR. WAKIL KETUA DAN REKAN-REKAN ANGGOTA DPRD 

PROVINSI SUMATERA BARAT. 

YTH.  SDR. SEKRETARIS DAERAH, ASISTEN, STAF AHLI, KEPALA 
BADAN, DINAS, KANTOR DAN LEMBAGA PROVINSI 

SUMATERA BARAT. 
YTH.  PARA WARTAWAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA. 

 

 

Mengawali Rapat Paripurna pada pagi hari ini, 

marilah kita persembahkan puji syukur kehadirat Allah 

SWT, karena  atas  limpahan rahmat dan karunia-Nya, kita 

dapat hadir bersama-sama untuk melaksanakan Rapat 

Paripurna dengan Agenda “ Penyampaian Laporan  Reses  

Masa Persidangan Kedua Tahun 2024/2025  dan 

dilanjutkan dengan Penutupan Masa Persidangan Kedua 

Tahun 2024/2025 sekaligus Pembukaan Masa Persidangan 

Ketiga  Tahun 2024/2025”. Shalawat beriring salam kita 

sampaikan kepada junjungan Nabi Besar Muhammad SAW. 

Ucapan terima kasih disampaikan kepada  Bapak/Ibu 

dan hadirin sekalian yang telah berkenan memenuhi 

undangan kami untuk dapat menghadiri Rapat Paripurna 

Dewan pada hari ini. 

Dengan mengucapkan ”Bismillahirrahmanirrahim" 

Rapat Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat dengan 

Agenda “ Penyampaian Laporan  Reses Anggota DPRD 

Provinsi Sumatera Barat dan dilanjutkan dengan 

Penutupan Masa Persidangan Kedua Tahun 2024/2025 

sekaligus Pembukaan Masa Persidangan Ketiga  Tahun 

2024/2025  kami buka dan dinyatakan terbuka untuk 

umum. 

.......................... ( Ketokan Palu 3 Kali ).  

Sdr. Gubernur dan Hadirin yang kami hormati; 
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Sesuai dengan tata kerja pelaksanaan tugas dan 

fungsi DPRD sebagaimana diatur dalam  Pasal 87 ayat (3)  

Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2018, masa masa 

persidangan terdiri dari masa sidang dan reses.  

Berkenaan dengan hal tersebut, dalam rangka 

akuntabilitas, transparansi serta  pertanggungwaban 

moral dan politisnya, maka diakhir masa persidangan, 

DPRD berkewajiban untuk melaporkan hasil pelaksanaan 

reses dan laporan kinerjanya selama masa persidangan 

tersebut di hadapan rapat paripurna DPRD.  

Dengan berakhir masa persidangan kedua Tahun 

2024/2025, maka pada rapat paripurna ini DPRD Provinsi 

Sumatera Barat sebagai unsur penyelenggara 

pemerintahan daerah, akan menyampaikan laporan dari 

pelaksanaan reses  dan dilanjutkan dengan penyampaian 

laporan kinerja DPRD pada masa persidangan kedua Tahun 

2024/2025. 

Untuk itu, marilah kita masuk pada agenda pertama 

yaitu penyampaian laporan pelaksanaan reses masa 

persidangan kedua Tahun 2024/2025.  

Sesuai dengan agenda kegiatan DPRD yang 

ditetapkan dalam rapat Badan Musyawarah, Reses masa 

sidang kedua tahun 2024/2025 dilaksanakan dari tanggal 

16 sd 26 Februari 2025. Dari pelaksanaan reses tersebut, 

cukup banyak aspirasi yang disampaikan oleh masyarakat 

dan Pemerintah Daerah terkait dengan kebutuhan dalam 

penyelenggaraan pembangunan daerah, baik usulan yang 

baru maupun mengingatkan kembali usulan sebelumnya 

yang belum ditindak lanjuti dalam program pembangunan 

daerah pada periode 2019-2024 yang lalu.  

Aspirasi yang disampaikan oleh masyarakat 

tersebut, tentu merupakan tugas dan tanggungjawab kita 

bersama memperjuangkannya masuk dalam program 

pembangunan daerah, baik bagi Anggota DPRD maupun 

bagi Pemerintah Daerah Provinsi Sumatera Barat.  

Dari pelaksanaan reses pada masa persidangan 

kedua Tahun 2024/2025, Sekretariat DPRD telah 

menghimpun aspirasi dan masukan yang disampaikan oleh 

masyarakat dan Pemerintah Daerah. Untuk itu, pada 

kesempatan ini, kami akan sampaikan secara resmi 
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kepada Pemerintah Daerah Provinsi Sumatera  Barat  

untuk dapat dimasukkan dalam program dan kegiatan 

pembangunan daerah. 

........................................................... 

Penyerahan Laporan Reses dari Pimpinan Sidang 

Kepada Pemerintah Daerah 

........................................................... 

Sdr. Gubernur dan Hadirin yang kami hormati; 

Laporan dari pelaksanaan Reses Anggota DPRD 

Provinsi Sumatera Barat  Masa Persidangan Kedua Tahun 

2024/2025, kiranya dapat diakomodir menjadi bahan 

masukan dalam penyusunan RKPD sebagai bagian dari 

pokok-pokok pikiran DPRD dan Rencana Program serta  

Rencana Anggaran Pemerintah Daerah pada Perubahan 

APBD Tahun 2025 dan APBD Tahun 2026.  

Dengan telah diserahkan secara resmi hasil 

pelaksanaan reses Anggota DPRD Provinsi Sumatera Barat 

masa persidangan kedua tahun 2024/2025 kepada Sdr. 

Gubernur, maka kami minta kepada masing-masing Komisi 

untuk dapat mengawal dan menindaklanjutinya dengan 

OPD masing-masing mitra Komisi. 

Dengan telah diserahkanya laporan reses masa 

persidangan Kedua tahun 2024/2025, selanjutnya kita 

masuk pada agenda kedua, yaitu Penyampaian laporan 

kinerja DPRD Provinsi Sumatera Barat pada masa 

persidangan Kedua  tahun 2024/2025 dan sekaligus 

Penutupan Masa Persidangan Kedua Tahun 2024/2025 

serta Pembukaan Masa Persidangan Ketiga Tahun 

2024/2025. 

Sdr. Gubernur dan Hadirin yang kami hormati; 

Sesuai dengan pembagian masa persidangan DPRD 

yang diatur dalam Tata Tertib DPRD Provinsi Sumatera 

Barat, dari tanggal 28 Desember 2024  sd. 29 April 2025,  

kegiatan DPRD berada pada masa persidangan Kedua 

tahun 2024/2025. Dengan demikian, pada hari ini Selasa 

tanggal 29 April 2025, merupakan hari terkahir masa 

persidangan Kedua Tahun 2024/2025. 

Dengan berakhirnya masa persidangan Kedua Tahun 

2024/2025, maka dalam rangka akuntabilitas dan 
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transparansi pelaksanaan tugas dan fungsinya, pada rapat 

paripurna ini, DPRD akan menyampaikan laporan atas 

kinerjanya selama masa persidangan kedua tersebut. 

Dari pelaksanaan tugas dan fungsi yang dilaksanakan 

selama masa persidangan kedua Tahun 2024/2025, secara 

umum dapat kami sampaikan sebagai berikut : 

1. Dalam pelaksanaan Fungsi Pembentukan Perda,  DPRD  

bersama Pemerintah Daerah telah menetapkan 

Ranperda tentang Pengelolaan Sampah, Raperda 

tentang Penyelenggaraan Kemudahan Berusaha dan 

Ranperda RTRW Tahun 2025-20245. Disamping itu 

DPRD juga telah menetapkan Rancangan Awal RPJMD 

Tahun 2025-2029, melakukan pembahasan terhadap 2 

(dua) Ranperda, yaitu Ranperda tentang 

Penyelenggaraan Penyiaran dan Ranperda tentang 

Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik. 

2. Dalam pelaksanan fungsi anggaran, DPRD bersama 

pemerintah daerah telah melaksanakan rapat kerja 

dengan pemerintah daerah membahas hasil evaluasi 

APBD Tahun 2025 serta membahas tindak lanjut  

Instruksi Presiden Nomor 1 Tahun 2025 tentang 

efisiensi anggaran pada APBD Provinsi Sumatera Barat. 

3. Dalam pelaksanaan fungsi pengawasan,  DPRD melalui 

komisi-komisi dan Bapemperda, telah melakukan 

kegiatan terkait dengan pengawasan terhadap 

pelaksanaan Perda dan Peraturan Gubernur yang 

menjadi peraturan pelaksana dari Perda tersebut, 

pengawasan terhadap pelaksanaan program dan 

kegiatan OPD yang telah dialokasikan dalam APBD 

Provinsi Sumatera Barat serta membentuk Pantia 

Khusus pembahasan LKPJ Kepala Daerah Tahun 2024.  

Dari pengawasan tersebut, cukup banyak cacatan dan 

rekomendasi yang telah disampaikan kepada 

Pemerintah Daerah dan OPD terkait sebagai bahan 

perbaikan dan penyempurnaan dalam pelaksanaannya. 

 Rapat Paripurna dan Hadirin Yang Kami Hormati;

  

Untuk lebih jelas dan lengkapnya kinerja DPRD 

Provinsi Sumatera Barat pada masa persidangan Kedua  

Tahun 2024/2025,  Sekretariat DPRD telah menghimpun 

7 8 



laporan kegiatan masing-masing alat kelengkapan DPRD 

yang dirangkum menjadi laporan kinerja DPRD Provinsi 

Sumatera Barat Masa Persidangan Kedua Tahun 

2024/2025.  

Untuk itu, diminta kepada Sdr. Plt. Sekretaris DPRD 

membacakan rangkuman kegiatan DPRD pada masa 

persidangan Kedua Tahun 2024/2025. 

…………………………………………………………………………………… 

Penyampaian Rangkuman Kinerja DPRD Masa Sidang 

Kedua Tahun 2024/2025. 

………………………………………………………………………………….. 

Terima kasih disampaikan kepada Sdr. Plt. 

Sekretaris DPRD yang telah membacakan rangkuman 

kegiatan DPRD pada masa persidangan Kedua Tahun 

2024/2025. 

Dari rangkuman yang dibacakan Sdr. Plt. Sekretaris 

DPRD tersebut, kita sudah dapat mengetahui kinerja 

dalam pelaksanaan tugas, fungsi dan kewenangan DPRD 

selama masa persidangan Kedua Tahun 2024/2025.  

Dengan telah dibacakannya laporan kinerja DPRD 

pada masa persidangan Kedua Tahun 2024/2025, maka 

kita tutup masa persidangan Kedua Tahun 2024/2025 

secara resmi dengan membacakan “ 

Alhamdulillahirabbilalamin “ dan sekaligus kita buka masa 

persidangan Ketiga Tahun 2024/2025 dengan membacakan 

“Bismillahirrahmanirahim” 

................................ (ketukan palu 1x) 

Sdr. Gubernur dan Hadirin Yang Kami Hormati; 

 Pada masa persidangan ketiga tahun 2024/2025, 

cukup banyak tugas-tugas penting yang akan kita 

laksanakan, diantaranya pembahasan LKPJ Kepala Daerah 

Tahun 2024, LHP BPK atas LKPD Tahun 2024, Ranperda 

RPJMD Tahun 2025-2029 dan Ranperda tentang 

Pertanggungjawaban Pelaksanaan APBD Tahun 2024 serta  

tugas-tugas lain yang sudah direncanakan dalam Renja 

dan Rencana Anggaran DPRD Tahun 2025. 

 Persoalannya menjadi tidak mudah, oleh karena 

banyaknya tugas-tugas yang harus kita kerjakan, 
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dilakukan beriringan dengan efisiensi dan pembatasan 

anggaran. Oleh sebab itu, kita harus bisa mengatur 

sedemikian rupa agar semua target kinerja dapat kita 

wujudkan meskipun terdapat efisiensi anggaran.     

  Sdr. Gubernur dan Hadirin yang Kami 

Hormati; 

Dengan telah ditutupnya masa persidangan Kedua 

Tahun 2024/2025  dan dibukanya masa persidangan Ketiga 

Tahun 2024/2025, maka selanjutnya kita minta pula 

kepada Saudara Gubernur untuk dapat menyampaikan 

sambutannya. Untuk itu, kepada Sdr. Gubernur kami 

persilahkan. 

................................................................ 

Sambutan Gubernur Sumatera Barat 

................................................................ 

Terima kasih kami sampaikan kepada Sdr. Gubernur 

yang telah memberikan sambutannya pada rapat 

paripurna ini. 

 

Rapat Paripurna dan Hadirin yang Kami Hormati; 

Sebelum rapat paripurna ini kita tutup izin kan kami 

menyampaikan permohonan cuti untuk melaksanakan 

ibadah haji pada tahun ini yang insya Allah kami akan 

berangkat pada tanggal 2 Mei sd 13 Juni 2025 dan untuk 

melaksanakan tugas sebagai Ketua Sementara sudah 

disepakati Sdr. Evi Yandri Rajo Budiman, S.IP dengan 

Keputusan Pimpinan DPRD No. 05/Kep.Pim/2025. 

 

Rapat Paripurna dan Hadirin yang Kami Hormati; 

 

Dengan telah disampaikan laporan pelaksanaan 

reses dan laporan kinerja DPRD pada masa persidangan 

Kedua  Tahun 2024/2025, maka berakhir pulalah rapat 

paripurna kita pada hari ini. 

Untuk lebih hikmatnya Penutupan Masa Persidangan 

Kedua Tahun 2024/2025 dan Pembukaan Masa 

Persidangan Ketiga Tahun 2024/2025 ini, marilah kita 

bermunajat dan berdoa bersama yang akan dipimpin oleh 
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pejabat dari Kantor wilayah Departemen Agama Provinsi 

Sumatera Barat. 

Untuk itu, kepada Pembaca Doa, kami persilahkan. 

……………………………………………………………………….. 
Pembacaan Doa Bersama. 
………………………………………………………………………… 
Terima kasih kami sampaikan kepada pembaca doa, 

yang telah membaca kita berdoa bersama. Mudah-

mudahan doa kita di dengar dan dikabulkan Allah SWT. 

Amiin YRA. 

Sebelum Rapat Paripurna ini kami tutup, terlebih 

dahulu kami menyampaikan permohonan maaf pada 

undangan dan hadirin sekalian, apabila dalam 

pelaksanaan Rapat Paripurna ini terdapat hal-hal yang 

tidak berkenan pada kita semua. 

Akhirnya, dengan mengucapkan 

“Alhamdulilaahirabbilalamin“ Rapat Paripurna pada hari 

ini, secara resmi kami tutup. 

................................ (ketukan palu 3x) 

Terima kasih. 

Billahitaufiq walhidayah Wss.Wr.Wb 
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